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ПОЛОЖЕНИЕ

О первенстве Оренбургской области по шахматам
 среди юношей и девушек 2000 г.р. и моложе
«Champ-Obl-UN_2017»

1. Цели и задачи соревнования.


∙ 
популяризация шахмат в Оренбургской области;


∙ 
повышение спортивного мастерства молодых шахматистов;


∙ 
определение сильнейших спортсменов области для участия в финалах первенства Приволжского федерального округа и первенства России среди юношей и девушек по шахматам.
2. Руководство соревнованием и организаторы.

Общее руководство проведением соревнования осуществляют: Министерство спорта Оренбургской области и Общественная организация "Оренбургская областная шахматная федерация". 
Непосредственное проведение соревнованием возлагается на главную судейскую коллегию:

∙ 
Главный судья соревнования Поляков С.Н., судья всероссийской категории;

∙ 
Главный секретарь соревнования Сухарева О.М., судья всероссийской категории.
3. Участники, время, место и порядок проведения соревнований.
Соревнование проводится в следующих возрастных группах:
2000-2001, 2002-2003, 2004-2005, 2006-2007, 2008-2009, 2010 г.р. и моложе. Комплектация групп зависит от окончательной регистрации участников. 
 Соревнование проводится в помещении СКК «Оренбуржье» (г. Оренбург, Пр-т. Гагарина, д. 21/1) с 21 по 27 августа 2017 г. в девять туров по швейцарской или по круговой системе в зависимости от количества участников в каждом турнире, с использованием программы жеребьевки SWISS-MANAGER (соревнование в группе 2010 г.р. и моложе проводится с 21 по 25 августа). Претензии на компьютерную жеребьевку не принимаются. Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом Министерства спорта Российской федерации от 17.07.2017, № 654.
 Контроль времени в группе 2010 г.р. и моложе – 50 минут на партию с добавлением 10 секунд на ход, начиная с первого хода, каждому участнику. В остальных группах контроль времени – 1 час 30 минут на партию с добавлением 30 секунд на ход, начиная с первого хода, каждому участнику. 

Участник, не имеющий кода РШФ, обязан предоставить документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении / паспорт) и его ксерокопию / скан – для присвоения кода РШФ. В противном случае участник не допускается на соревнования.

Участники, зарегистрированные после 20 августа, включаются в жеребьевку за дополнительный взнос. 
Сроки и время проведения:
Открытие соревнования – 21 августа (пн) в 14-30
1 тур — 21 августа (пн) с 15-00 
1 тур (2010 г.р. и моложе) – 21 августа (пн) с 16-00
2 тур — 22 августа (вт) с 10-00

3 тур — 22 августа (вт) с 16-00

4 тур — 23 августа (ср) с 10-00

5 тур — 24 августа (чт) с 10-00

6 тур — 24 августа (чт) с 16-00

7 тур — 25 августа (пт) с 10-00

8 тур — 26 августа (сб) с 10-00

9 тур — 27 августа (вс) с 10-00
Закрытие соревнования – 27 августа (вс) в 14-30
Максимальное опоздание на тур: 30 минут. При опоздании более чем на 30 минут от начала тура, участнику засчитывается техническое поражение.
Подтверждение об участии в турнире – до 18 августа 2017 г. по телефону: 8-(3532)-770559  или E-mail: orenchess@mail.ru

4. Обеспечение безопасности

Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями "Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2017 год" и законодательством Российской Федерации.
Ответственность за обеспечение безопасности во время соревнования возлагается на президента Оренбургской областной шахматной федерации Полякова С.Н. 
5. Определение победителей и награждение.
Места участников турнира по швейцарской системе определяются по наибольшей сумме набранных очков, а при их равенстве – последовательно по следующим дополнительным показателям: 1) Коэффициент Бухгольца; 2) Усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата); 3) Коэффициент Зоннеборна-Бергера. 
 В круговом турнире места определяются по наибольшей сумме набранных очков, а при их равенстве – последовательно: 1) по коэффициенту Зоннеборна-Бергера, 2) по количеству побед, 3) по результату личной встречи.

  Победители и призеры награждаются грамотами, медалями и призами в денежной форме. Процедура награждения состоится во время закрытия соревнования.  Присутствие на закрытии обязательно. 
6. Расходы и финансирование

Все расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием участников и сопровождающих лиц, страхованием и уплатой турнирного взноса несут командирующие организации. 
7. Контактная информация


e-mail (электронная почта): orenchess@mail.ru

Телефоны (3532) 77-05-59 – президент Оренбургской областной шахматной федерации С.Н. Поляков.
Официальный сайт турнира: http://www. orenchess.ru
Все изменения и дополнения к данному положению утверждаются регламентом соревнований.
Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
ПРИЛОЖЕНИЕ

к Положению о первенстве Оренбургской области 2017 года по шахматам среди юношей и девушек до 2000 г.р. и моложе.

 Каждый участник вносит обязательный турнирный взнос в размере 300 рублей. В случае опоздания на регистрацию турнирный взнос составляет 400 рублей. 
В случае превышения количества участников от возможностей места проведения соревнования, организаторы будут отдавать предпочтение шахматистам с более высокой квалификацией.

