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ПОЛОЖЕНИЕ
о рейтинговом турнире по шахматам 
Финал чемпионата Оренбургской области по шахматам среди мужчин и женжин
«Orenburg final-2019»

1. Цели и задачи
∙ популяризация шахмат в Российской Федерации;
∙ повышение спортивного мастерства участников;
∙ определение победителя и призеров чемпионата Оренбургской области по шахматам.

2. Руководство соревнованием и организаторы
Общее руководство проведением соревнования осуществляет Общественная организация «Оренбургская областная шахматная федерация» и судейская коллегия. 

3. Время и место проведения
[bookmark: _GoBack]Соревнование проводится в г. Оренбурге Оренбургской области с 28 ноября (день приезда) по 4 декабря (день отъезда) 2019 г. в СКК «Оренбуржье» по адресу проспект Гагарина, д. 21/1. 

4. Обеспечение безопасности
Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2019 г. и законодательства РФ.
Ответственность за обеспечение безопасности во время соревнований возлагается на президента Общественной организации «Оренбургская областная шахматная федерация» 
С.Н. Полякова.

5. Участники соревнований и регламент
В турнир допускаются: 
1. Мужчины, занявшие 1-3 места на зональных соревнованиях чемпионата области среди мужчин, плюс один мужчина с каждой зоны, имеющий наивысший рейтинг ФИДЕ на момент 01.11.2019 г. Итого 8 человек.
2. Женщины, занявшие 1-3 места на зональных соревнованиях чемпионата, плюс одна женщина с каждой зоны, имеющия наивысший рейтинг ФИДЕ на момент 01.11.2019 г. Итого 8 человек.
Также, комиссия по допуску может допустить в турнир шахматистов заплативших турнирный взнос.
Соревнование проводится по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России от 19 декабря 2017 года № 1087 и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ. Соревнование проводится по швейцарской системе в 8 туров с контролем времени 1 час 30 минут + 30 сек./на ход каждому игроку, с применением компьютерной жеребьевки с использованием программы SWISSMANAGER.
 	Турнирные взносы:
- Шахматисты, занявшие 1 места в зональных соревнованиях, допускаются в турнир без уплаты турнирного взноса.
 - Шахматисты, занявшие 2-3 места в зональных соревнованиях, плюс один мужчина с каждой зоны, имеющий наивысший рейтинг ФИДЕ на момент 01.11.2019 г. уплачивают турнирный взнос в размере 500 руб.;
  - шахматисты, имеющие рейтинг или ID FIDE – 1100 рублей;
  - без рейтинга или без ID FIDE – 1700 рублей.
50% турнирных взносов  расходуются на награждения. 	
50% турнирных взносов направляются на организационные расходы, оплату за обсчет турнира в FIDE. 
Приём заявок на участие до 26 ноября 2019 года. Позже указанного срока участие в турнире разрешается только по согласованию с организаторами. Оплата турнирного взноса при регистрации участников.
В случае отказа спортсмена от участия в турнире по причинам, не зависящим от организаторов, турнирный взнос не возвращается.
Заявки принимаются по электронной почте orenchess@mail.ru
Также подробная информация о соревновании  публикуется на сайте orenchess.ru
Поведение спортсменов на соревновании регламентируется в соответствии с Положением «о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». 
Запись партии обязательна.
Опоздание на тур более 30 минут наказывается поражением («минус»).
На соревновании создается Апелляционный Комитет (АК) в составе 3 основных члена и 2 запасных. Протесты на решения главного судьи подаются в АК в течение 30 минут после окончания последней партии каждого турнира с внесением залоговой суммы в размере 1000 (одна тысяча) рублей. В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются заявителю, в противном случае деньги поступают на покрытие расходов по проведению соревнования. Решение АК является окончательным.

6. Определение победителей и награждение
Гарантированный призовой фонд – 8000 руб.
1.	Победители соревнования определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков места определяются по следующим показателям: 1) личная встреча (результат игроков в одной очковой группе); 2) усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата); 3) коэффициент Бухгольца;  4) количество побед; 5) количество партий,  сыгранных черным цветом; 6) коэффициент Зонненборна – Бергера. 
	2.	При равенстве показателей у нескольких участников играется партия "армагеддон" (если показатели равны у двух участников), и круговой турнир "армагеддон" (если показатели равны более чем у двух участников). 
Описание :
Право выбора цвета фигур определяется жребием.
Контроль времени: 5 минут белым и 4 минуты чёрным, с добавлением 2 секунд на ход каждому игроку, начиная с 61-го хода.
В случае ничьей победителем объявляется шахматист, игравший чёрными фигурами.
Число и размер призов объявляются не позднее 3-го тура.
        
7. Расходы и финансирование
Все расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием  участников и сопровождающих лиц, страхованием и уплатой турнирного взноса несут командирующие организации. 
Расходы по проведению соревнований, включая награждение участников, несет Общественная организация «Оренбургская областная шахматная федерация», в том числе за счет собранных турнирных взносов.

8. Контактная информация
e-mail (электронная почта): orenchess@mail.ru 
Телефон: +79033675261 – Президент Общественной организации «Оренбургская областная шахматная федерация» С.Н. Поляков.

Официальный сайт турнира: http://www.
Все изменения и дополнения к данному положению утверждаются регламентом соревнований.
Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
