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ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионат Оренбургской области по блицу 
Рейтинговый турнир по шахматам «Orenburg OBL Сhamp Bliz-2020»


1. Цели и задачи

∙ популяризация шахмат в Оренбургской области;
∙ повышение уровня спортивного мастерства и выполнения разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации;
∙ укрепления дружеских, спортивных и культурных связей между шахматистами Оренбургской области;
∙ определение победителей и призеров чемпионатов Оренбургской области по шахматам в дисциплине «блиц».


2. Руководство соревнованием и организаторы

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Общественная организация «Оренбургская областная шахматная федерация» и судейская коллегия. 

3. Время и место проведения

Соревнования проводится в г. Оренбурге Оренбургской области 13 декабря 2020 г. в СКК «Оренбуржье» по адресу проспект Гагарина, д. 21/1. 


4. Обеспечение безопасности
Проведение Соревнования осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, разработанных на основании постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 4 22.05.2020 № 15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и утвержденном Министерством спорта Российской Федерации от 31.07.2020.
Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2017 г. и законодательства РФ.
Ответственность за обеспечение безопасности во время соревнований возлагается на президента Общественной организации «Оренбургская областная шахматная федерация» 
С.Н. Полякова.

5. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются шахматисты Оренбургской области, имеющие российский рейтинг 1450 и выше и не старше 1956 г.р. 
	
Турнирные взносы:
- Для всех участников взнос 500 руб.

Участники, прибывшие на Соревнование, должны представить в комиссию по допуску: 
1) паспорт (свидетельство о рождении); 
[bookmark: _GoBack]2) справку об отрицательном результате лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) со сдачей и получением результатов не ранее 72 часов до начала турнира;
 3)  полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).

6. Программа соревнований 
Регистрация участников соревнований осуществляется 13 декабря с 14.30 до 15.15 ч. Открытие соревнований состоится 13 декабря 2020 года в 15.30 ч.
	Дата
	Тур
	Время
	Возрастные группы
	Спортивные дисциплины
	Номер-код 
спортивной дисциплины

	13 декабря
	1-11 тур
	С 15:30
	мужчины, женщины
	блиц,
личные соревнования
	0880022811Я



Закрытие соревнований состоится 13 декабря, сразу после окончания соревнований.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17.07.2017 № 654 в редакции приказа Минспорта России 
от 19 декабря 2017 г. № 1087 (далее – Правила). 
Соревнования по классическим шахматам проводятся по швейцарской системе в 9 туров, соревнования по блицу по швейцарской системе в 11 туров с использованием компьютерной программы SwissManager.
Соревнования проводятся с обсчетом рейтингов ФШР и FIDE.
Контроль времени на обдумывание – 3 минуты до конца партии каждому участнику с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого.
Приём заявок на участие до 11 декабря 2020 года. Позже указанного срока участие в турнире не разрешается. Оплата турнирного взноса при регистрации участников.
	
	В случае отказа спортсмена от участия в турнире по причинам, не зависящим от организаторов, турнирный взнос не возвращается.
Заявки принимаются по электронной почте orenchess@mail.ru.
Также подробная информация о соревновании  публикуется на сайте orenchess.ru
Поведение спортсменов на соревновании регламентируется в соответствии с Положением «о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». 
На соревновании создается Апелляционный Комитет (АК) в составе 3 основных члена и 2 запасных. Протесты на решения главного судьи подаются в АК в течение 10 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением залоговой суммы в размере 1000 (одна тысяча) рублей. В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются заявителю, в противном случае деньги поступают на покрытие расходов по проведению соревнования. Решение АК является окончательным.


7. Определение победителей и награждение

Победители Соревнования определяются по наибольшей сумме набранных очков.
В турнирах по швейцарской системе случае равенства очков места определяются последовательно по: 1) результату личной встречи; 2) усеченному коэффициенту Бухгольца -1 (без одного худшего результата); 3) коэффициенту Бухгольца; 4) количеству побед; 5) числу партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами); 6) среднему российскому рейтингу соперников.
 В турнирах по круговой системе случае равенства очков места определяются последовательно по: 1) личная встреча; 2) Зоннеборн-Бергер; 3) система Койя; 4) большее число побед.       
7. Расходы и финансирование

Все расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием  участников и сопровождающих лиц, страхованием и уплатой турнирного взноса несут командирующие организации. 
Расходы по проведению соревнований, включая награждение участников, несет Общественная организация «Оренбургская областная шахматная федерация», в том числе за счет собранных турнирных взносов.

8. Контактная информация

e-mail (электронная почта): orenchess@mail.ru 
Телефоны +7 9033675261 – Президент Общественной организации «Оренбургская областная шахматная федерация» С.Н. Поляков.

Официальный сайт турнира: http://www.
Все изменения и дополнения к данному положению утверждаются регламентом соревнований.
Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
